



ТУЛЬСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КЛУБ ТУРИСТОВ

300002, г. Тула, ул. Луначарского, д. 59,

тел. (4872)334087

№ 7 от 18.02.2009 г

Министерство спорта, туризма и молодежной политики

Заместителю Министра

Алешину Г.П.

105064, г. Москва, ул. Казакова, Д.18

Факс: 995-05-29

Уважаемый, Геннадий Петрович, в городе Туле и Тульской области функционируют 12 туристских клубов, в которых занимаются, в основном, школьники и молодежь.

Обращаюсь к Вам, как к руководителю, который много может сделать для воспитания и становления здорового и полноценного подрастающего поколения нашей Родины.

В Туле вот уже 45 лет существует Тульский клуб туристов. Он был создан в свое время при Совете по туризму и экскурсиям и финансировался из бюджета области.

Клуб за эти 45 лет действительно стал центром пропаганды и реализации здорового образа жизни. Путешествия по родному краю, спортивные походы в труднодоступные районы России под руководством опытных инструкторов воспитывает в молодых людях выносливость, чувство товарищества, бережное отношение к природе и любовь к Родине.

В последние годы в Туле подготовлены два мастера спорта международного класса, 3 мастера спорта, 25 спортсменов награждены общероссийским Почетным знаком «Барс Алтая», 12 туляков награждены Почетным знаком «Заслуженный путешественник России».

В последние 10 лет команды Тулы 8 раз участвовали в Чемпионатах России, из них 4 раза становились Чемпионами России.

Команды туристов-спортсменов регулярно и успешно выступает в Чемпионатах Приволжского, Уральского Сибирского и Центральных округов России.

Проводятся массовые соревнования и работа с населением. Большая часть работ и тренерская работа проводится на общественных началах энтузиастами.

В Туле сохранился сильный общественный актив, способный плодотворно работать для пропаганды здорового образа жизни.

Общественная значимость работы, проводимая туристскими клубами, несомненна. Там, где есть туристские клубы, нет наркоманов среди молодежи, значительно уменьшается преступность среди молодежи.

Среди видов спорта, спортивный туризм занимает 3-4 место в регионе.

В 2008 году в мероприятиях (соревнования, туриады, спортивные походы) участвовало около 4800 человек.

Подготовка, тренировка, приобретение спортивного снаряжения и участие в соревнованиях осуществляется, в основном, за счет участников, а тренерская работа проводится активом клуба. Однако масштабы спортивной, патриотической и оздоровительной деятельности сдерживается отсутствием утвержденных разрядных требований в спортивном туризме, в частности мастеров спорта и мастеров спорта международного класса.

В нашем городе в спортивном туризме накопил огромный опыт проведения спортивных соревнований, спортивных походов и путешествий, массовых мероприятий.

Молодые люди, окончившие школы или ВУЗы приходят в туристские клубы, входящие в систему комитета по делам молодежи, спорта и туризма, и мы обязаны и будем воспитывать из них здоровых честных и смелых людей.

В этом, мы, уважаемый Геннадий Петрович, надеемся на Вашу поддержку.

Учитывая значимость спортивного туризма в деле воспитания молодого поколения, его эффективность, воспитательное и военно-прикладное значение при небольшом вложении средств, а также отрицательные последствия аннулирования спортивных званий для социально незащищенных слоев населения, которые в большинстве занимаются спортивным туризмом, прошу Вас рассмотреть вопрос о спортивных званиях в спортивном туризме, поддержать систему спортивного туризма, восстановить разряды и звания вплоть до МСМК по группе дисциплин «маршрут».

В качестве примера эффективной и значимой работы приводим план работы Тульского туристского клуба

Приложение.

1. План работы Тульского туристского клуба на 2009 год

Председатель Тульского туристского клуба

В.И. Иевлев

Председатель Тульской областной
Маршрутно-квалификационной комиссии

А.Э.Миллер